证券代码: 300872 证券简称: 天阳科技 公告编号: 2024-070

债券代码: 123184 债券简称: 天阳转债

天阳宏业科技股份有限公司 关于增加 2024 年度日常关联交易预计额度的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、日常关联交易基本情况

(一) 日常关联交易概述

天阳宏业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 1 月 12 日召开第三届董事会第十六次会议,于 2024 年 1 月 29 日召开 2024 年第二次临时股东大会,审议通过了《关于公司 2023 年度日常关联交易执行情况及 2024 年度日常关联交易预计的议案》,该议案不存在关联董事回避表决的情形。该议案在提交董事会审议前已经 2024 年第一次独立董事专门会议审议,并经公司全体独立董事过半数同意。根据《中华人民共和国公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》等相关法律、法规、规范性文件及《公司章程》等相关规定,结合以前年度公司实际发生的关联交易情况及经营发展需要,预计 2024年度发生总金额不超过 13,600 万元的采购、销售等关联交易。具体内容详见公司于 2024 年 1 月 13 日在巨潮资讯网披露的《关于公司 2023 年度日常关联交易执行情况及 2024 年度日常关联交易预计的公告》(公告编号: 2024-010)。

公司于 2024 年 5 月 29 日召开第三届董事会第二十一次会议,审议通过了《关于增加 2024 年度日常关联交易预计额度的议案》,关联董事赵为先生已对此项议案回避表决。该议案在提交董事会审议前已经 2024 年第二次独立董事专门会议审议,并经公司全体独立董事过半数同意。根据《中华人民共和国公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》等相关法律、法规、规范

性文件及《公司章程》的有关规定,基于公司业务发展及日常经营需要,预计增加与关联方广州思迈特软件有限公司(以下简称"思迈特")发生总金额不超过 3,000 万元的采购、销售等关联交易。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关法规及《公司章程》、《关联交易管理制度》的相关规定,本次日常关联交易预计事项在董事会审议权限范围内,无需提交公司股东大会审议。

(二)预计新增日常关联交易类别和金额

关联 交易 类别	关联人	关联交易 内容	关联交易 定价原则	合同签订金 额或预计金 额(万元)	截至披露日 已发生金额 (万元)	上年发 生金额 (万元)
向关 联人 采购	思迈特	采购软件 产品、开 发和服务	市场定价	2,000.00	0.00	0.00
	小计					
>ICN 3		小计		2,000.00	0.00	0.00
向关 联人	思迈特	小计 销售软件 产品、开 发和服务	市场定价	2,000.00 1,000.00	0.00	0.00
向关	思迈特	销售软件产品、开	市场定价			

(三) 上一年度日常关联交易实际发生情况

公司上一年度未与思迈特发生关联交易。

二、关联人介绍和关联关系

1、基本情况

公司名称:广州思迈特软件有限公司

统一社会信用代码: 91440106585675168H

注册资本: 1,709.3461万元人民币

注册地址:广州市天河区高普路136号第三层05区A、B单元

法定代表人: 吴华夫

经营范围:软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件外包服务;大数据服务;信息技术咨询服务;信息系统集成服务;信息系统运行维护服务;计算机系统服务;计算机软硬件及辅助设备零售;数据处理服务;人工智能应用软件开发;人工智能基础软件开发;人工智能通用应用系统;人工智能理论与算法软件开发;人工智能基础资源与技术平台;人工智

能公共服务平台技术咨询服务;人工智能行业应用系统集成服务;人工智能公共 数据平台;网络技术服务;网络与信息安全软件开发;数字内容制作服务(不含出 版发行);数据处理和存储支持服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务) 最近一期财务数据(未经审计)

单位:万元

项目	2024年3月31日	
资产总额	17, 913. 19	
净资产	9, 537. 39	
项目	2024年1-3月	
营业收入	2, 577. 19	
净利润	-946. 85	

2、与公司的关联关系

公司董事赵为先生在思迈特担任董事,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》规定的关联关系情形,思迈特属于公司关联方。

3、履约能力分析

思迈特依法存续,不是失信被执行人,具有良好的履约能力。

三、关联交易主要内容

上述关联交易为日常生产经营中正常的业务往来,交易价格参照市场价格协商确定,遵循公平、合理、协商一致的定价原则,符合国家有关规定和关联交易的公允性原则,体现了诚信、公平、公正的原则,不存在损害公司和股东利益情况,不会影响公司的独立性。公司将根据实际情况在预计金额范围内与上述关联方签署相关协议。

四、关联交易目的和对上市公司的影响

- 1、上述日常关联交易是基于公司业务发展与生产经营的正常需要,公司与 关联人基于各自的优势,发挥双方在业务上的协同效应,符合公司生产经营和 持续发展的需要。
- 2、上述日常关联交易各方将严格遵循市场公允原则,定价将参考市场价格进行,交易过程透明,符合公开、公平、公正的原则,不会损害公司及中小股东的利益。

3、上述日常关联交易在同类业务中占比较小,不会构成对公司独立运行的 影响,公司的主要业务也不会因此类交易而对关联方形成依赖,不会影响公司 的持续经营能力,不会影响公司的独立性。

五、独立董事过半数同意意见及中介机构意见

1、独立董事专门会议审议情况

独立董事认真审议了董事会提交的《关于增加 2024 年度日常关联交易预计额度的议案》,一致认为公司与上述关联方日常关联交易预计事项均为公司日常经营活动而产生,符合公司业务发展需要,交易价格的确定符合公开、公平、公正的原则,不存在损害公司及股东利益,特别是中小股东利益的情形,不会影响公司的独立性,也不会对公司持续经营能力产生不利影响。

独立董事同意将该议案提交公司第三届董事会第二十一次会议审议。同时, 关联董事应履行回避表决程序。

2、中介机构意见

经核查,保荐机构认为:上述公司增加2024年度日常关联交易预计额度事项符合公司业务发展及生产经营的正常需要,已经公司2024年第二次独立董事专门会议审议,并经公司全体独立董事过半数同意后提交公司第三届董事会第二十一次会议审议通过,无需提交公司股东大会审议。上述事项决策程序符合《中华人民共和国公司法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等法律法规的规定,关联交易遵循客观公平、平等自愿、互惠互利的原则,不会影响公司的独立性,不存在损害公司及公司股东尤其是中小股东利益的情形。保荐机构对本次关联交易事项无异议。

六、备查文件

- 1、第三届董事会第二十一次会议决议;
- 2、2024年第二次独立董事专门会议决议;
- 3、国海证券股份有限公司关于天阳宏业科技股份有限公司增加 2024 年度 日常关联交易预计额度事项的核查意见。

特此公告。

天阳宏业科技股份有限公司董事会 2024年5月30日